WOJEWODZKI KONKURS Z FIZYKI

DLA UCZNIOW GIMNAZJUM Z WOJEWODZTWA WARMINSKO - MAZURSKIEGO
w roku szkolnym 2017/2018
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MODEL ODPOWIEDZI

Maksymalna liczba punktow mozliwych do uzyskania — 80

Zadania zamkniete

strona 2 strona 3 strona 4 strona 5
1 | A 6 | A 11 | B 16 A
2 | B 7 | C 12 | C 171 A

31| P 8 | B 131 | F 172 | C

32 | F 91 | B 132 | P 173 | E

33 | F 92 | D 133 | p 174 | G

34 | F 93 | F 134 | F 181 | E
4 | A 101 | F 135 | F 182 | B

51 | F 102 | F 14 | A 183 | D

52 | F 103 | F 151 | B 184 | C

53 | P 104 | F 152 | A

54 | F 153 | ¢

Za kazde zadanie zamkniete lub podpunkt przyznajemy 1 punkt!
Uwagi dotyczace punktacji zadan otwartych
e Liczba zdobytych punktéw za poszczegdlne zadania powinna by¢ liczbg

catkowitg. Nie stawiamy punktéw potéwkowych.

e Za kazde poprawne i petne rozwigzanie, majgce sens fizyczny (nawet nieujete
w schemacie punktowania), uczen otrzymuje maksymalng liczbe punktow
naleznych za zadanie.

o Jedli zapis jest niejednoznaczny lub nieczytelny, wéwczas nie przyznajemy
punktow.

e Podanie odpowiedzi bez jednostki powoduje utrate 1 punktu.



Propozycja punktacji zadan otwartych

Nr
zadania

Punktowane czynnosci

pkt.

Razem
punktow

19

191

2,3,2,2

19.2

1,2,1,1

20

Obliczeniev=d/t=2m/s

Obliczenie f=0,4 Hz

ObliczenieA=d/4=5m

21

Ex=m - v?/ 2 Obliczenie Viui= 8 m/s

Obliczenie Ekregla: 0,2 Ekuli = 25,6\]

Obliczenie m = 0,8 kg

22

Obliczenie ngm : gZSN, FW:Fg+Fn:15N

Obliczenie V.= Fw/p - g=0,0015 m®

Odpowiedz n=25/40=5/8

23

Obliczenie W =P - t=2520001J

ObliczenieW=Q, At1=W/m - ¢= 30°C

Obliczenie tk=40°C, At; =60°C,

Obliczenie t = Q/ P1+P2=504 000 J /1840 W = 2739 s
Dopuszczalna odpowiedz 273,9 + 300 =573,9s
(uczen uwzglednit poczatkowy czas pracy grzatki 5 min.)

24

Obliczenie Py=F - v=16 000 W

Obliczenie P = 16 000 W /0,8 = 20 000 W

Obliczenie I=P/U =50 A

25

Obliczenie Ep1 =300 J, Ep2=20J

Obliczenie AE=28017J

Obliczenie At=AE/m - ¢=10°C

26

26.1

a) I staty, II staty i ciekly,

b) 327 °C

c) 65 kJ

d)3-65kI=195kJ

26.2

Odczytanie z wykresu Q1 = 39kJ, At=300°C

Obliczeniecw=Q1/m - At =130J/kg - °C




26.3

Odczytanie z wykresu Q2 = 26 kJ

Obliczeniec=Q2/m =26 kJ / kg

[EEN

27

27.1

Obliczenie Exi= 3 200 J

Obliczenie Ex2 =450

Obliczenie W=AE=2 7501

27.2

Obliczenie F=W/s=2750/0,1

Obliczenie 27,5 kN

A I I

28

Obliczenie Q1 =+2 mC = 0,002 C,

Q2 =-284-10° C=-0,000 284 C,

Qs =-5-10°C=-0,005 C,

Q4 =+124 uC =0,000 124 C.

Za wszystkie 2 pkt., za 2 poprawne zamiany 1 pkt.

Obliczenie Q = 0,002C + (-0,000284C) + (-0,005C) +
0,000124C = -0,00316 C

Zamiana Q =-3,16 mC




